Sčítajte spamäti:

a)   1,5 + 0,8 =       

b)   2,3 + 0,9 =
c)   4,1 + 0,5 =

d)   5,8 + 0,6 =

e)   7,3 + 0,7 =
Súčet čísel je ( spamäti):
a)  0,45 + 0,35 =

b)  0,28 + 0,62 =

c) 0,78 + 0,34 =

d) 0,56 + 0,33 =

e) 0,91 + 0,09 =
Výsledný súčet uveďte na 3 desatinné miesta (spamäti)

a) 0,008 + 0,009 =

b) 0,006 + 0,004 =

c) 0,025 + 0,016 =

d) 0,234 + 0,005 =

e) 0,997 + 0,003 =

f) 0,046 + 0,044 =

Odčítajte spamäti:
a)   3,8 – 1,4 =

b)   4,7 – 0,9 =

c)   [image: image1.jpg]


7,2 – 0,8 =

d)   5,6 – 2,3 =

e)   9,4 – 4,5 =   
Rozdiel čísel je (spamäti):

a)  0,28 – 0,12 =

b)  0,65 – 0,24 =

c)  0,91 – 0,47 =

d)  0,82 – 0,36 =

e) 0,99 – 0,88 =

Výsledný rozdiel uveďte na 3 desatinné miesta (spamäti)
a) 0,028 – 0,013 =

b) 0,045 – 0,026 =

c) 0,125 – 0,095 =
d) 0,355 – 0,230 =

e) 0,888 – 0,009 =

f) 1, 009 – 0,008 =

g) 1,008 -  0,009 =
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